

В И Д Е Р Ж К И

из высказываний фашистских главарей о планах германского господства в Европе и во всем мире

"В Европе может существовать только одна великая держава, и этой державой должна стать Германия, как самая арийская страна. Все остальные нации - убудки... и поэтому они не могут претендовать на господство над различными народами континентальной Европы" /Гитлер/.

О т т о Ш т р а с с е р, "Гитлер и я".

"Верьте мне, весь национал-социализм не стоил бы гроша ломаного, если бы он ограничился одной Германией и не увековечил по меньшей мере на две - три тысячи лет господства высшей расы над всем миром" /Гитлер/.

Р а у ш н и н г, "Гитлер мне говорил".

"Понятие расы... опрокидывает старые идеи и открывает возможности для новых комбинаций... Я применяю во всей Европе и на всем свете новый метод отбора и воспитания, выработанный национал-социализмом в Германии. Избранное ядро нации - северный элемент - завоеует господство и будет поставлять учителей всем... Выживает только самая крепкая раса" /Гитлер/.

Т а м ж е.

"... Германия либо будет мировой державой, либо этой страны не будет вовсе. Для того же, чтобы стать мировой дер

жавой, Германия непременно должна приобрести те размеры, которые одни только могут обеспечить ей должную роль при современных условиях..." /Гитлер/x/

"Майн Кампф"

"Перед нами встает обязанность уменьшить чуждое население, как и обязанность методически содействовать росту численности германского населения. Нужно разработать технику сокращения чуждого населения... Вы спросите меня, что обозначает термин "сокращение населения", если я намерен подчинить себе целые народы. Да, это так. Природа жестока, и мы имеем право быть жестокими... Кто может оспаривать мое право уничтожить миллионы людей низшей расы, которые размножаются, как насекомые... Я буду систематически мешать увеличению их численности, отделяя, например, в течение долгих лет мужчин от женщин" /Гитлер/. x/

Раушнинг, "Гитлер мне говорил"

"... Нужно уничтожить 20 миллионов человек. Начиная с настоящего времени это будет одна из основных задач германской политики, задач, рассчитанных на длительный срок: остановить всеми средствами плодовитость славян. Естественный инстинкт приказывает всякому живому существу не только побить своего врага, но и уничтожить его. В прошлое время за победителями признавали полное право истреблять племена и целые народы" /Гитлер/ x/

Раушнинг, "Гитлер мне говорил".

"Нодо любыми средствами добиваться, чтобы мир был завоеван немцами". /Гитлер/ x/

x/ Цитируется по книге "Откровения фашистских людоедов" ОГИЗ, 1942 год.

"Мы, национал-социалисты, совершенно сознательно ставим крест на всей немецкой иностранной политике довоенного времени. Мы хотим вернуться к тому пункту, на котором прервалось наше старое развитие 600 лет назад. Мы хотим приостановить вечное германское стремление на юг и на запад Европы и определенно указываем пальцем в сторону территорий, расположенных на востоке. Мы окончательно рвем с колониальной и торговой политикой довоенного времени и сознательно переходим к политике завоевания новых земель в Европе.

Когда мы говорим о завоевании новых земель в Европе, мы, конечно, можем иметь в виду в первую очередь только Россию и те окраинные государства, которые ей подчинены"  
/Гитлер/.

"Майн Кампф"

"Движение на восток продолжается несмотря ни на что... Россия должна быть вычеркнута из списка европейских держав"  
/Гитлер/.

Отто Штрассер, "Гитлер и я".

"Если Германия, вместо того, чтобы быть просто континентальным государством, хочет стать мировой империей, - а это ей нужно, - ... то для нее необходимо завоевать полную суверенность и независимость... На Востоке мы должны распространить наше господство до Кавказа или до Ирана, на Западе нам нужны французские берега, Фландрия и Голландия. Сверх того, нам нужна Швеция. Мы должны стать колониальной державой. Надо, чтобы наше морское могущество было по меньшей мере равным могуществу Англии, ибо материальная база, абсолютно необходимая для обеспечения независимости, вырастает по мере роста техники и прогресса вооружений. Мы не можем

ограничиваться, подобно Бисмарку, национальными землями; либо мы будем господствовать над Европой, либо наша нация разложится, и мы превратимся в группу мелких государств. Я не хочу ограничивать себя ни на Западе, ни на Востоке" /Гитлер/.

Р а у ш н и н г, "Гитлер мне говорил"

"Только-германский народ будет народом воинов; остальные нации будут илотами, работающими на касту тевтонских воинов... В Европе больше не будет пяти, шести или восьми великих держав: будет одна всемогущая Германия" /Гитлер/

О т т о Ш т р а с с е р, "Гитлер и я".

"Уничтожение польского государства является целью Германии. Германии нечего церемониться с такими ничтожными и малоценными элементами, как поляки, чехи и им подобные. Пространство - это борьба на смерть с поляками и чехами" /Розенберг/.

"Миф XX столетия"

"Я вам гарантирую, господа, что в желаемый момент я переделаю по-своему вашу Америку и что она будет нашей лучшей поддержкой в тот день, когда Германия сделает скачок из Европы к заморским пространствам. У нас в руках все средства разбудить этот народ, когда мы этого захотим, и во всяком случае не найдется больше Вильсона, чтобы бросить Америку против Германии" /Гитлер/.

Р а у ш н и н г, "Гитлер мне говорил"

"Существуют новые средства войны, особенно действенные в подобных случаях. Мне не будет трудно разжигать в Америке мятежи и волнения так, чтобы господа американцы были достаточно заняты своими собственными делами. Этим людям нечего делать в Европе" /Гитлер/.

Т а м ж е.

"Если есть континент, где демократия является заразой и средством самоубийства, - это именно Южная Америка. Дело заключается в том, чтобы убедить этих людей, что они могут без раздумья выбросить за борт их либерализм и их демократизм. Они еще стыдятся показать свои хорошие инстинкты, они еще считают себя обязанными играть демократический фарс. Ну, мы подождем еще несколько лет, если это нужно, а потом мы им поможем освободиться от этого. Естественно, понадобится послать людей от нас. Наша молодежь должна изучить методы колонизации. Это - дело, которое не делается корректными бюрократами и педантичными губернаторами. Нам нужны для этого бесстрашные молодые люди. Ведь речь идет не о том, чтобы послать их в пустыню или заставлять их расчищать девственные леса. Нет, нам нужны молодые люди, которые могут быть допущены в хорошее общество. Мы можем использовать наши германские колонии, уже имеющиеся там" /Гитлер/.

Т а м ж е

"В Бразилии мы будем иметь новую Германию ... В юнцех концов мы имеем право на этот континент, где Фугеры, Вельсеры и другие германские пионеры в свое время владели поме-

местьями или факториями. Наш долг заключается в том, чтобы вновь воссоздать эти старые владения, которые выродившаяся Германия позволила отнять. Прошло время, когда мы вынуждены были уступать место Испании или Португалии и играть повсюду роль опоздавших" /Гитлер/.

Т а м же.

"Путь в новую Европу лежит через третью империю. Третья Империя - это Европа, а завтрашняя Европа будет совпадать с понятием Великая Германия".

/ газета "Дас Рейх" II января 1941г.

"Вышестоящий человек завоевывает и подчиняет себе мир в таком объеме, что он становится единственным господином земли". "Только германский народ будет народом воинов; остальные нации будут илотами, работающими на касту тевтонских воинов...". /Гитлер/.

"Майн Кампф"

"Германия будет подлинной Германией тогда, когда она станет Европой. До тех пор, пока мы не будем господствовать над Европой, мы будем лишь прозябать. Германия - это Европа... Нам нужна Европа и ее колонии... Комплекс нашего жизненного пространства - это Европа. Тот, кто ее завоеует, запечатлеет свой знак в веках". /Гитлер/<sup>х/</sup>

-----  
х/Цитируется из книги "Палача Европы", стр.55

В е р н о: /Серов/

27/x/45

115

Гав. Пагузобъ Г

72

Всичко воев пагузски и востанавит  
решаеши новарет в инакох гиланкино  
всичко воев в Египте и во всеи мире. ~~египте~~

~~115~~  
27.4-45

Август